

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

XX СПАРТАКИАДА

14 – 16 октября в Ставрополе состоялась XX спартакиада инвалидов. Тридцать организаций Всероссийского общества инвалидов из регионов и городов края прислали на спартакиаду своих представителей. Лермонтовская городская организация ВОИ представила команду из 11 человек, которая заняла в итоге четвертое призовое место.

В соревнованиях по дартсу у лермонтовчан второе общекомандное место, а в личном зачете Евгений Курпаков также поднялся на вторую ступень пьедестала почета. Татьяна Павленко победила в прыжках в длину и метании набивного мяча. Зинаида Рерух стала второй в баскетбольных бросках.

Успешно выступили наши шахматисты, завоевав лидирующую позицию среди команд городов края.

Хотим выразить глубокую признательность заместителю главы администрации города Лермонтова Татьяне Петровне Афанасьевой и начальнику отдела физкультуры и спорта Сергею Михайловичу Стрельцову за моральную и финансовую поддержку наших спортсменов. Большое спасибо директору СОШ №1 Константину Петровичу Акулюкичу за помощь в подготовке команды к краевой спартакиаде. Спасибо всем, кто верил в нашу победу.

Зинаида РЕРУХ, председатель правления ЛГО ВОИ

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА



Ирина Проститова

20 октября в клубе «Золотой возраст» Лермонтовского комплексного центра социального обслуживания населения была представлена персональная выставка Ирины Проститовой – члена народного клу-

ба декоративно-прикладного творчества «Феникс», мастерица Ставропольского края по декоративно-прикладному искусству. На презентации Ирина Проститова рассказала о себе, о своем творчестве, в которое вовлечена вся ее семья: муж, сын, две дочери, внуки.

Интересные работы в стиле декупаж отражают русские народные мотивы: домовята, животные, куклы, сказочные персонажи, ангелочки. А еще мастерица представила работы из бисера: букеты в вазах и деревца.

Мастерство Ирины Проститовой вдохновило многих приглашенных на постоянные встречи, на которых будут проводиться практические занятия по изготовлению поделок, сувениров, елочных украшений.

Т.Н. КУРБАЦКАЯ, директор ГБУСО «Лермонтовский КЦСОН»

СКАЖИ ГРИППУ – НЕТ!

В районе рынка «Восход» по субботам и воскресеньям с 10-30 до 13-00

мобильный прививочный пункт проводит вакцинацию против гриппа вакциной ГРИППОЛ в рамках государственной программы (БЕСПЛАТНО).

Приглашаем желающих пройти вакцинацию 5 – 6, 12 – 13 ноября.

БЕРЕГИТЕ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ!

Администрация КБ ФФГБУ СК ФНЦ ФМБА России в г. Лермонтово



Зинаида Рерух (стоит) с командой г. Лермонтова. Фото Н.Николенко

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА УПЛАТУ ВЗНОСА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

Уже в течение полугодия населению предоставляется новая мера социальной поддержки – компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, а вопросов у жителей края по-прежнему много. В связи с этим специалисты краевого министерства труда и социальной защиты дают разъяснения по наиболее часто встречающимся вопросам.

В частности, многие 80-летние граждане считают, что поскольку им с апреля 2016 года положена 100-процентная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, то они с апреля и не должны его платить вообще. Но это не так.

Данная мера социальной

поддержки потому и называется компенсацией, что она компенсирует понесенные расходы.

То есть гражданин сначала оплачивает взнос на капитальный ремонт, а потом ему компенсируются его затраты.

Зачастую получатели компенсации не согласны с ее размером, полагая, что компенсироваться должны все понесенные расходы по уплате взноса. Однако в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации и Законом Ставропольского края № 57-кз размер компенсации определяется исходя из регионального стандарта нормативной площади жилого помещения.

Например, региональный стандарт нормативной площади жилого помещения для одиноко проживающего гражданина составляет 42 квадратных метра. Если площадь квартиры одиноко проживающего 80-летнего собственника меньше, то ему будет осуществлена компенсация всех расходов. Но если площадь его квартиры больше, то компенсироваться будет только сумма взноса, определенная за 42 квадратных метра, что в 2016 году составляет 267,12 рубля.

Также требует разъяснения порядок расчета выплаты участникам Великой Отечественной войны, инвалидам I или II группы, членам семьи умершего (погибшего) военнослужащего

и другим относящимся к категории льготников граждан 70 – 80 лет. Дело в том, что на эту категорию действие закона №57-кз не распространяется. В этом случае компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется вместе с компенсацией расходов на уплату жилищно-коммунальных услуг, которую они получают по федеральному законодательству. Размер этой компенсации рассчитывается по тем же принципам, что и расчет компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Информация предоставлена министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края



Летят журавли...

росиме. Участники клуба «Танцтерапия» исполнили хореографическую композицию «Японский журавлик».

Мы вспомнили тех, кто положил свои жизни на алтарь победы. На вечере была представлена Книга Памяти, рассказывающая о тысячах несбывшихся судеб, о тысячах оборвавшихся жизней. В каждой строчке этой книги стучит сердце, и оно будет биться до тех пор, пока мы помним о них...

Вечная слава героям! Низкий поклон и благодарность потомков всем тем, кто своей жизнью показал, каким должно быть поколение победителей.

По окончании мероприятия каждому гостю были вручены белые шары и бумажные журавлики с самыми добрыми и искренними пожеланиями мира и добра.

Татьяна КУРБАЦКАЯ, директор ГБУСО «Лермонтовский КЦСОН»
Фото Н.Николенко

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОТЕЗНО-ОРТОПЕДИЧЕСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ

В связи с изменениями в нормативно-правовых актах, регламентирующих работу министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края по предоставлению государственной услуги «Направление малоимущих граждан и детей в возрасте до 18 лет, не признанных инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, на бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изде-

лиями», проводится работа по постановке на учет льготных категорий граждан по выдаче направлений на бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями.

Для постановки на учет по выдаче направлений на бесплатное обеспечение протезно-ортопедическими изделиями малоимущие граждане и родители (законные представители) детей в возрасте до 18 лет, не признанных инвалидами, но по медицин-

ским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, могут обращаться в Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Лермонтовский комплексный центр социального обслуживания населения» (г. Лермонтов, ул. Лумумбы, д. 31, каб. 5, тел. 8 (87935) 3-51-10) или в отдел реабилитации и социальной интеграции инвалидов министерства (г. Ставрополь, ул. Лермонтова, д. 206 А, каб. 512, тел. 8 (8652) 95-

13-37, 37-23-11).

Граждане, обеспеченные протезно-ортопедическими изделиями в текущем году по медицинским справкам 2016 года, смогут обратиться для постановки на учет для получения направления только через год с даты обеспечения. Медицинская справка должна быть выдана в 2017 году.

Информация предоставлена министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края